

Materiál na jednání Zastupitelstva města Mimoň

Jednání zastupitelstva města dne: 16. 12. 2021

Věc: Návrh podání žádosti o dotaci z programu IROP na akci:
„Zkvalitnění odborné výuky na Základní škole Mírová v
Mimoni – učebna polytechniky“

Předkládá: Petr Král, starosta města

Zpracoval: Ing. Jaroslav Filek, vedoucí ORM

Rada města Mimoň doporučila usnesení ke schválení na svém
jednání dne 7.12.2021 usnesením R21/704.

Datum zpracování materiálu: 8. 12. 2021

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje návrh podání žádosti
o dotaci z programu IROP – Infrastruktura základních škol na
akci: „Zkvalitnění odborné výuky na Základní škole Mírová v
Mimoni – učebna polytechniky“

Z: vedoucí ORM

T: 31. 3. 2022

Důvodová zpráva

ZŠ Mírová ve spolupráci s městem připravuje rekonstrukci učebny a skladu na nové moderní prostory pro výuku polytechniky. Výsledkem je vytvořit moderní učebnu polytechniky, která odpovídá požadavkům dnešní doby. Učebna bude vybavena řešením s maximálním důrazem na kvalitu výuky včetně spolupráce učitele a žáků. Řešení bude navíc doplněno interaktivním zobrazovačem a vizualizérem.

Při modernizaci učebny je uvažováno s celkovou rekonstrukcí, tj. od demontáže stávající podlahové krytiny, silnoproudých a slaboproudých rozvodů k vytvoření nových silnoproudých, slaboproudých rozvodů a kabelových tras pro AV techniku ve třídě. Učebna bude vybavena novou podlahovou krytinou, novou výmalbou, kazetovým podhledem, novým provozním LED osvětlením, elektricky ovládanou stínící technikou a specializovaným nábytkem. Jako koncové zařízení bude osazeno prezentační PC, dílenské pomůcky, stolní vizualizér a v neposlední řadě interaktivní zobrazovač s prezentačním software.

ZŠ Mírová si nechala zpracovat dokumentaci a cenovou nabídku na celou tuto zakázku od firmy DESIGN 4AVI s.r.o. Předpokládaná částka je ve výši 3.219.647,- Kč vč. DPH.

Na část této akce je možné získat dotaci poskytnutou z dotačního titulu IROP: Integrovaný regionální operační program (IROP), programovací období 2021-2027

Výzva: Infrastruktura základních škol

Předpokládaná míra dotační podpory: 85-95 % (pro region severovýchod, zde bychom se měli pohybovat spíše k horní hranici)

Předpokládané datum vyhlášení výzvy: 1. kvartál 2022

Realizace projektu: cca tři roky od vyhlášení výzvy (tj. konec roku 2024)

Stavební povolení pro tyto práce není nutné, jelikož nedojde k zásahu do nosných konstrukcí, jedná se o úpravu interiéru a ani vnější vzhled budovy se nemění.

Podrobný materiál k tomuto záměru je k dispozici pro nahlédnutí u vedení ZŠ Mírová a také u vedení města.